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MUcxopgHble gaHHble

Bupa KoHCTpyKUuUmn

MokpbiTue - CkaTHadA KpoBns
Tepputopus

MockBa, MockoBcKas o6s1acTb

text PacueTHas TemnepaTtypa Hapy>XHOro Bosayxa: -25°C
tht PacueTHasa cpeaHAsa TemnepaTypa OTonNUTeNbHOro nepuoja: (-2.2 °C
znt [MpofoMKUTENBHOCTL OTOMUTESIbHOIO Nepuoja: 205 cyt

30Ha BNaXXHOCTMU:

HasHauyeHue 3paHusA

3aaHue: XXunble,
[MomMeweHmne: XXnnaa KOMHaTa

KoadduumeHt a: 0.0005

KoadduumeHT b: 2.2

aint - KoadpdumumeHT Tennootaaum BHyTPEHHEN NOBEPXHOCTMU: 7.6

HopMMpyeMblvﬁ TeMHepaTyvabM nepenag mexay TeMHePaTypoﬁ BHYTpeHHero Bo3gyxau (3 °C

TemMnepaTypou BHYTPEHHEN MOBEPXHOCTN OrpaXkaaroLen KOHCTPYKLNN:

Qext - Koo PULMEHT TeNN00TAAYM HAPYXXHOM NOBEPXHOCTMU: 23

tint - TemnepaTypa npebbIBaHUSA: 20 °C

¢ - OTHoCUTeNnbHasA BNaXKHOCTb BO3AyXa: He 6onee
60 %

BnaHOCTHbIN pexXunm noMeLeHna:

Ycnosusa AKCrtyatTaunn orpa>garomnx KOHCprKLlMVIZ

KoaddunumeHT 0gHOPOAHOCTN KOHCTPYKLMM T
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CTpyKTypa KOHCTPYKLUK

N2 | Cnowm TonwwuHa, MM | MNpumeyaHue

1 0 A =58 Bt/(m °C)
CtanbHOM NPOGUANPOBAHHbIN JIUCT

2 200 A =0.045 Bt/(m °C)
ISOVER CeHpBuy nang p=055mr/mylla

3 0 A =58 B1/(M °C)
CtanbHoM NpodMAMpoBaHHbIA NMUCT

PacuyéT TonwmHbl yTennurtens Oy

"pagyco-CyTKM OTONUTENbHOro Nepunoaa:

“"rCon” = (t_(i nt) - t_(ht)) * z_(ht) = (20 + 2.2)*205 = 4551 °C*"cyTt"/"roa™"
HopMupyemMoe conpoTuBneHUe Tennonepeaaye:
‘R_0*("norm") = a *"r'COM" + b = 0.0005*4551 + 2.2 = 4.48 {mM"2*°C}/{"BT"}’
PacuéT TepMuyeckux conpoTMBneHUn

CtanbHoi Npo¢uANpoBaHHbIN IUCT, OAHOPOAHDbIN cnok, =0 MM, A=58 BT/(m °C)

TepMunyeckoe conpoTuUBNEHNE:
‘R_1=86/A={0*10"-3}/58 = 0 {m*2*°C}/{"BT"}’

CtanbHoi Npo¢uANpoBaHHbIN INCT, OAHOPOAHDIN cnok, =0 MM, A=58 BT/(m °C)

Tepmunyeckoe ConpoTUBAEHME:
‘R.2=6/A={0*10"3}/58 =0 {m"2*°C}/{"BT"}’

PacyéT opueHTUPOBOYHOIr0 TEPMUYECKOr0 CONPOTUBIIEHUS YTENNUTENS

‘R_(yt) =R_0*norm)/r-R_1-R_2-1/a_(int)-1/a_(ext)="
"=4.48/1-0-0-1/7.6-1/23 = 4305 {m*2*°C}/{"BT"}’

Pacuer 0pVIEHTMpOBO'~IHOI7I TOJILLUHDbI CJ1oA yTernainmtend u3 ycioBus:

"RL(yT) = 6_(yT) / A_(yT) = 4.305 {M"2*"C}/{'BT'}
rpe: Ayr = 0.045 BT/(M °C)

*6_(yT) = R_(yT) * A_(yT) = 4.305*0.045 = 193.73 " MMm"
C y4€TOM KpaTHOCTM MaTepurasnoB, TOJLMHA TEMJIOU30JIALMOHHOIO CNOS MPUHUMAETCA PaBHOM Oytk =
200 mMm. Toraa npuBefiéHHOE CONPOTUB/IEHUE Tensonepeaayn:
‘B_(np) =r*(1/a_(int) + 1/a_(ext) + d_(yTK)/A_(yT) +R_1 +R_2) ="
=1*(1/7.6+1/23 +200*10*-3/0.045 + 0+ 0) = 4.619 {mr2*°C}/{'BT"}
Ycnosue Ronorm < Rrp BbinonHsetesa : 4.48 <4.6109.

CaHuTapHO-rurneHnyeckoe TpeboBaHue
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Pac4éTHbIN Nepenaj Mexay TeMmnepaTypon BHYTPEHHEro Bo3ayxa u TemMrnepaTyponl BHyTPEHHEN
NMOBEPXHOCTM OrpaxkaatoLen KOHCTPYKLMK:

"At_(n) = {t_(i nt)-t_(ext)} / {R_(yTK) * a_(i nt)} = {20 + 25} / {4.619 * 7.6} =1.28 °C’
Ycnosue Atu = Atn BbinonHaeTcsa : 3 2 1.28

TemnepaTypy BHyTpeHHel NoBepXHOCTH - TB, °C, orpaxaatoLLei KOHCTpYKuun (6e3 Ten1onpoBOAHOMO
BKJIHOUYEHUS), cniefyeT onpenensitb no popmyrne:
‘T_B=t_(int)-At_(n)=20-1.28=18.72 °C’

YcnoBue Te = tp BbinonHaeTca : 18.72 =212 rae tp - pacyéTHasa TemMnepaTypa BHyTPEHHEN
NOBEPXHOCTM OrpaXkgatoLen KOHCTPYKLNN:

y(t_(i nt),) = {17.27*t_(i nt)}/{237.7 + t_(i nt)} + log(¢p*0.01) = {17.27 * 20} / {237.7 + 20} + log(60*0.01)

=0.83
t_p = {237.7 * y(t_(i nt),d)} / {17.27 - y(t_(i nt),p)} = 12 °C

Fpad)MK pacnpeneneHna temnepartyp B ce4eHMn KOHCTPYyKLUnUun

TemnepaTypy tx, °C, orpaxkaaroLlein KOHCTPYKLIMM B MJIOCKOCTMW, COOTBETCTBYIOLLEN FPaHULLE CIOS X,
cnepyeT onpeaensaTtb no popmyne:
t_x(x) = t_(i nt) - {(t_(i nt) - t_(ext))*R_x(x)}/R_(np)’
"R_x(x) = 1/a_(i nt) + sum_{i=1}"{x} (R_i)"

rae: x - Homep cnos, x=0 - 3To BHYTPeHHee NPOCTPaHCTBO, Ri - coNpoTMBAEHNe Tennonepeaaymn cnos
C HOMEPOM i, B HanpaBfIeHUN OT BHYTPEHHEro NPOCTPaHCTBA.
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Touka 1: tint = 20°C - TeMnepaTtypa BHYTPY NOMeLLeHUs

Touka 2: tx(0) = 18.73°C - TemnepaTtypa Ha BHyTpeHHel rpaHuue cnos N22 - "ISOVER CeHgBuy naig”
"R_x(0) = 1/a_(i nt) + sum_{i=1}{0} (R_i) = 1/7.6 = 0.13 {m"2*°C}/{"BT"}’
t_x(0) = t_(i nt) - (t_(i nt) - t_(ext))*{R_x(0)*r}/R_(np) = 20 - (20 + 25)*0.13*1/4.619 = 18.73 °C’

Touka 3: tx(1) = -24.57°C - TeMnepaTypa Ha BHeluHew rpaHuLe cnos N22 - "ISOVER CeHpsuy naig"
"R_x(1) = 1/a_(i nt) + sum_{i=1}*{1} (R_i) = 1/7.6 = 4.574 {Mm*2*°C}/{"BT"}’
tx(1) = t_(i nt) - (t_(i nt) - t_(ext))*{R_x(1)*r}/R_(np) = 20 - (20 + 25)*4.574*1/4.619 = -24.57 °C’

Touka 4: text = -25°C - TemnepaTypa OKpy>KaroLen cpeabl

Onpep,eneHme NAOCKOCTN MaKCUMaJibHOIo yBJ1aXkHEHUA (KOHAEHCHHMM)

MeToauka, 6a3upytowasca Ha UICNOJIb30BaHUN MeToAa 6e3pa3MepHbIX XapaKTepPUCTUK.

[ns Ka)koro cfiosi MHOrOCTOMHOW KOHCTPYKLUW BblYUCIISIETCS 3HauYeHne Komnnekca fi(tuy,),
XapaKTepM3YHLLEero TemnepaTypy B NJIOCKOCTU MaKCMMAaIbHOI0 YBNAXXHEHUS.

N2 cnos Cnown KOHCTpYKL MK Rni=0i/ i Hi/Ni
BHYTpeHHA NOBEPXHOCTb OrpaXkAeHus Rintvp = 0.0266 0
1 CtanbHou npodunnpoBaHHbIN NNCT
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N2 cnos Cnown KOHCTpyKL MK Rni=&i/ i Hi/Ai

2 ISOVER CeHngBuny nand 0.2/0.55=0.364 |0.55/0.045=12.
222222

3 CtanbHou npodunnpoBaHHbIN NNCT

Hapy>XHasi MOBepXHOCTb OrpaXkaeHusi Rextvp = 0.0133 0

Rintvp U Rextyp - CONPOTUBIEHNA BNaroo6MeHy COOTBETCTBEHHO BHYTPEHHEN U HapY>XHOW
NMOBEPXHOCTM orpaxaenus, (M2-y-Ma / mr).

lpumeyaHne:

1. ConpoTnBneHne NapornpoHMLaHnio 3aMKHYTbIX BO3AYLLIHbIX MPOCNOEK B Orpa)kgaroLmx
KOHCTPYKLUMAX CriefyeT NPpUHMMaTh paBHbIM HYJHO HE3aBUCMMO OT PacnosioXeHUsS U TONLWMHbI 3TUX
npocnoek.

2. Cnoun KOHCTPYKLMU, pacrosioXXeHHble MeX Ay BO34YLHON NPOCNONKON, BEHTUIUPYEMOMN
Hapy>XHbIM BO34YyXOM, U Hapy>KHON NOBEPXHOCTbIO Orpa)kAaroLLien KOHCTPYKLUUK, He YyUUTbIBAKOTCS B
pacuerTe.

f_i(t_(m.y.)) = 5330 * {R_(0,n)*(t_B-t_(H,0Tp))*u_i} / {R_0*(ycn)*(e_B-e_(H,0Tp))*A_i}’
"R_(0,n) = sum_{i} (6_i / p_i) = 0.0266 + 0.364 + 0.0133 = 0.4039 {M*2*y*"Ma"}/"Mr"
Es - napumanbHoe faBfieHne HacblLLeHHOro BoAsitHOro napa, Na, npu Temnepatype Bo3ayxa ot -40 o
+45 °C onpepensetcs no popmyne:
"E(t) = 1.84 *10M(11) * exp(-5330/{273+t})

Ona temnepatypobl ts = 20 °C:

"E_B = E(20) = 1.84 *10%(11) * exp(-5330/{273+20}) = 2314.79 " Na"

€s - NapumanbHoe fAaBneHne BOASHOMO Napa BHYTPEeHHero Bo3ayxa, Ma, npu pac4yéTHbIX TeMnepaType u
OTHOCUTEJIbHON BNIAXXHOCTM BO3JyXa B MOMELLEHUN, onpeaensieMoe rno dbopmyne:

‘e_B=(¢p_B/100)*E_B=(60/100)*2314.79 = 1388.87 "Ma"
enotp - CpeiHee NapunanbHoe AaBfieHre BOASHOMO Napa Hapy>XHOro Bo3ayxa nepmofa MecsileB C
oTpuuaTesibHbIMU CpeAHeMeCcAaYHbIMU TeMnepaTtypamu, onpegensemoe no Cr 131.13330:

‘e_(H,0Tp) =100*(2.8+2.9+3.9+5+3.6)/5=364"Ma"
tuorp - CpEAHEE 3HAUYeHMe TeMMNepaTypbl HAPY>KHOrO BO3Ayxa Nepnoaa MecsLeB ¢ OTpuLaTeNbHbIMM
cpegHemMecAYHbIMKU TeMnepaTypamu, onpegensemoe no CIM 131.13330:
‘t_(H,01p) = (-7.8-7.1-1.3-1.1-5.6)/5 = -4.58 °C’
Hi/Ni - OTHOLLEHME pacUYeTHbIX KO3 buuMeHTOB TennonposogHocTH, BT/(M2 x °C), n
naponpoHuuaemMocTu, Mr/(M x 4 x a), MaTeprana cCooTBETCTBYIOLLErO cfios, 6o 0, ecnu
K03 hMUMEHTbI He 3ajaHbl.
f_i(t_(m.y.)) = 5330 * {R_(0,n)*(t_B-t_(H,0Tp))*u_i} / {R_0*(ycn)*(e_s-e_(H,0Tp))*A_i} = 5330
*{0.4039%(20+4.58)*_i} / {4.619%(1388.87-364)*\_i} = 11.18*(u_i/A_i)
f_(2)(t_(m.y.)) =11.18 ¥ 12.222222 = 136.64"
CornacHo CIN 50.13330 1a6n. 11, npy NofIoXXUTENbHOM fi(twy) HaNAEM tuy. No Gopmyne:
t_(m.y.) =-15.08*In(f(t_(m.y.))) + 72.882"

"t_(M.y.2) =-15.08 *In(136.64) + 72.882 = -1.27"

Pacuyét TemnepaTyp Ha rpaHuLiax CNoéB

“t_(cpk)=t_s - ({t_B-t_(H,0Tp)}/R_0*(ycn)) * (1/a_(i n t)+sum_{i=1}k} (R_i))"
rae Ri- conpoTusneHue Tennonepeaaun cnos i (Mn6o 0, ecniv CNoi He BXOAMUT B TEMSIOTEXHUYECKMIA
pacyéT), k - Homep cnos, AN KOTOPOro BblYUCNSETCA TemnepaTypa.
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*T_(cp0) = 20 - ({20 + 4.58}/4.619) * (1/7.6 +0 )=19.3°C’
“1_(cp2) = 20 - ({20 + 4.58}/4.619) * (1/7.6 +0+4.4444 ) =-4.35°C°

CBopHas Tabnuua twy. U Tepk

CocTaBnseTtcsa Tabnuua, cogepxaliasi Ans KaKAoro cnosi twy. U BblYMCIIEHHbIE Bbllle TeMnepaTypbl Ha
rpaHuuax cnos (Mpv cpefHen TeMrnepaType Hapy>XHOro Bo3ayxa neproaa ¢ oTpuuaTesbHbIMU
cpefiHeMecsiYHbIMY TeMMepaTypamu):

N2 cnos | Cnon KOHCTPYKL MK Tepk, °C | tmy, °C
0 ISOVER CengBuy nang | 19.3 -1.27
2 -4.35

Onpep,eneHue MNJIOCKOCTN MaKCMMaJibHOro yBna>xHeHunsa

Kak BUAHO 13 TabnuLbl, HALWWINCb ClIeAYIOLNE CNOWU C twy. B Npeaenax Tep:
e N92. ISOVER CeHaswuy nando.

B npeanonoXeHWUn IMHENHOTO pacnpeaeneHna TeMnepaTypbl, KOOPAMHaTa MNI0CKOCTH
MaKCUMaNbHOr0 YBNAXXHEHUS B 9TUX COAX, Xm.y., BblUMCIAETCA Mo hopMmye:
X_(M.y.i) = Al * ((tue-t_(m.y.))/q - (1/a_(i n )+sum_{1}*{i-1} (R_i)))"
"q=(t_s-t_(H,0Tp))/R_0"(ycn)=(20 + 4.58)/4.619 = 5.321 (BT)/M"2"
"X_(M.y.2)= 0.045%((20 + 1.27)/5.321 - (1/7.6)) = 174" Mm"

3aluTa oT NepeyBnia)KHEHUS Orpa)AatoLLmUX KOHCTPYKL UM

Zsuma, Zsecra-ocenb, Zneto - MPOAOMKNUTENBHOCTb 3UMHEN0, BECEHHE-OCEHHEr0 1 NeTHEro NepmMoaoB roaa,
Mec, onpegensemas no CrN 131.13330, Tabnuuya 5.1, c y4eToM cnegyrowmx yCiloBumn:

* K 3UMHEeMY nepuoay OTHOCATCA MecCsiLibl CO CPefHUMU TeMnepaTypaMn Hapy>XHOro Bo3ayxa Huxe
MUHyc 5 °C;

® K BeCeHHe-OCeHHeMy rnepuogy OTHOCATCA MecCsLbl CO CpeaHUMN TeMnepaTypamMmn Hapy>XHOro
BO34yxa oT MUHYC 5 no 5 °C;

® K leTHeMYy nepunoay OTHOCATCH MecCsiLbl CO CpefiHUMMU TeMrnepaTypamMm Hapy>XHOro Bosayxa Bbille
nnwoc 5 °C;

Z Zsmma ZBECHa-OceHb ZJ‘IeTO
KOSIN4YeCcTBO MecsLeB 3 2 7
‘sum (t), °C’ -7.8-7.1-5.6 =-20. | -1.3-1.1 =-2. | +6.4+13+16.9+18.7+16.8+11.1+5.2 =
CyMMapHas TemnepaTtypa | 5 4 88.1
t(cp.2),°C -6.83 -1.2 12.59
cpefHee
apudmeTnyeckoe
[na Bcex BepoATHbIX 30H KOHAEHCAaL MW MPOBOAMUTCA PACUET.
PacuéT ana nnockocTy, pacnonoxeHHou BHyTpu cnost N22 ISOVER CeHpBuy
naund.
Z Zamma ZBeCHa-OceHb ZJ'IeTO
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Z stma ZBECHa-OCEHb ZHETO
TK, °C -3.23 | 1.65 13.59
Temnepartypa B 30He KOHAeHcaLluu

'E_k, a 483.3|686.55 1541.03
napuunanbHoe faBfieHNe HaCblLLLeHHOro BOASHOMO napa

TemMnepaTypa B 30He KOHAeHCaLUu:

tk=tB-({t_B-t_(cp.2)}/R_0*ycn) *(1/a_(int) + R_K)’
roe: R« - conpoTuBeHune Tensionepeaaye Ha y4acTKe OT BHYTPeHHe NoBEPXHOCTM A0 NIOCKOCTY
KOHAEHcaLuM.

Es - napumanbHoe gaBneHne HacblLWeHHOro BOAAHOro napa, Ma, npu TemnepaType Bosayxa ot -40 o
+45 °C onpegenseTtca no Gpopmyne:
“E(t) = 1.84 *10*(11) * exp(-5330/{273+1_K})

"R_Kk = 4.4444*174/200 = 3.867 {m*2*°C}/{"BT"}

3uma
“T_(k,31ma) = 20 - ({20 + 6.83}/4.619) * (1 / 7.6 + 3.867) = -3.23 °C’
"E_(k,3uma) = 1.84 *10%(11) * exp(-5330/{273-3.23}) = 483.3 " Ma"

OceHb-BeCHa
“T_(k,0ceHb-BecHa) = 20 - ({20 + 1.2}/4.619) * (1 / 7.6 + 3.867) = 1.65 °C’
“E_(k,0ceHb-BecHa) = 1.84 *10*(11) * exp(-5330/{273+1.65}) = 686.55 " Ma"

NleTto

an OripegesieHnu napyunasibHoro gaBsieHus 4714 JIETHEro riepuoga, remriepatypy B rjioCKoOCTu
MaKCUMaJslbHOrIo yBJ1a)XXHEeHUA C/ie4yeT NMpuHNMarTb HE HUXXE cpegHeﬁ TemMmriepatypbl Hapy>Horo
Bo3fgyxa JIeTHero nepunoja.

“T_(k,neto) =20 - ({20- 12.59}/4.619) * (1 / 7.6 + 3.867) = 13.59 °C"
“t_(k,neTo) = max(1_k, t_(cp.z)) =13.59 °C’
“E_(k,1eT0) = 1.84 *104(11) * exp(-5330/{273+13.59}) = 1541.03 " Ma"

E - napumanbHoe faBneHne HacbIWEHHOro BOASAHOrO Napa B NI0CKOCTY MAaKCUMasbHOMO YBNaXKHEeHWs!
3a rof0BOK nepuopg akcnayatauum, lNa, onpegensiemoe no dopmyne:
'E = {E_(k,3nma)*Z_(3uma) + E_(k,0ceHb-BecHa)*Z_(oceHb-BecHa) + E_(k,neTo)*Z_(neto)} / 12
'E ={483.3*3 + 686.55*2 + 1541.03*7} / 12 =1134.18 " Ma"

ConpoTueneHne naponpoHuuanuio R, (M2-y-Ma)/Mr, orpaxgatoLen KOHCTPYKUMM B Npegenax ot
BHYTPEHHEN NoBEePXHOCTM A0 NIOCKOCTU MAaKCUMAasbHOrO YBNAXXHEHUS:
‘R_(n) =R_(int, vp)+sum (&_i/p_i) ="
*=0.0266 + {174*107-3} /0.55=0.34296 {M*2*y*"[1a"}/"mMr"

[laHHOe 3HayeHne JOXKHO ObITb 60MbLUE KaXA0ro n3 cneayrowinx AByx 3HAYEeHUN:

e Tpebyemoe cONpoTMBIIEHNE NAapPONpPOoHULAHKto RiaTp, (M2-4-Ta)/Mr, n3 ycnoBus HeAOMYCTUMOCTH
HaKOMMeHUsa BNaru B orpaxgaroLLen KOHCTPYKLMK 3a rogoBoM Nepuo aKcnayatauuu:
‘R_(1,m*(tp) = (e_B-E)*(R_(n,H)/{E-e_H})"

CpefHas ynpyrocTb BoAsHOro napa 3a rogosow nepuog (no CM 131.13330 Ta6n. 7.1):
‘e_H = (100/12) * sum_(i=1)*(12) (e_{H,i})"

OO0 «CeH-TobeH CtpoutenbHas Npoaykums Pyc»
140300 ®* MockosBcKkast O6A. ® 1. EropbeBck ® yA. CmMblyka ® 60
Ten.: +7 495775 1512 ® ®akc: +7 495775 1513
e-mail: isover@saint-gobain.com ® http://www.isover.ru



o

SAINT-GOBAIN

‘e_H =(100/12) * (2.8+2.9+3.9+6.2+9.1+12.4+14.7+14+10.4+7+5+3.6) = 766.67 " Na"

es - NapuuanbHoe faBfieHne BOASHOrro napa BHYTPeHHero Bo3ayxa, I1a, npu pac4éTHbIX TeMmnepaType 1
OTHOCUTENTIbHOMN BNIAXXHOCTM BO3JyXa B MOMELLEHUK, onpeaensemMoe no Gopmyne:
‘e_B=(¢_B/100)*E_B=(60/100)*2314.79 = 1388.87 "Na"™
"E_B = E(20) = 1.84 *10*(11) * exp(-5330/{273+20}) = 2314.79 " Ma"
Rnx - COMPOTUBIIEHME NaponpoHULaHnto, (M2-4-Ma)/Mr, YacTu orpaxkaaroLlen KOHCTPYKLNK,
pacnonioXeHHOM MeXAyY Hapy>XHOU MOBEPXHOCTbIO OrpaXkaaroLen KOHCTPYKLUN U MAOCKOCTbIO
MaKCUManbHOro yBnaXHeHus:
"R_(n,H) = R_(ext,vp) + sum (&_i/p_i) = 0.0133 + {(200-174)*10*-3} /0.55=0.04727 {M*2*4*"[a"}/"mMr"
"R_(1,m)A(Tp) = (1388.87-1134.18)*(0.04727/{1134.18-766.67}) = 0.03276°
Ycnoeue BbinonHaeTcs: Rn > R1,atp (0.34296 > 0.03276)

e Tpebyemoe conpoTMBEHUE NApPONPOHULAHKUIO, R2nTp, (M2-4:Ma)/Mr, U3 yCNnoBUSA OrpaHNYeHuns
HaKoMMeHnsa Bnaru 3a nepuoz, ¢ otTpuuaTenbHbIMU TeMnepaTypamu:
"R_(2,m)A(tp) = {0.0024*z_0*(e_B-E_0)}/{p_(W)*6_(W)*Aw+n}
Ow - TonwmHa cnos ISOVER CenaBuy nand, B KOTOPOM HAaXOAUTCS MJIOCKOCTb KOHAEHCALUN,
Aw - COOTBETCTBEHHO, NpeAenibHO A0oNyCTUMOe npupalleHme pacyeTHOro MacCcoBOro OTHOLLEHUS
BNlarv B Matepuasne faHHoro cros.
n = {0.0024*(E_0-e_(H,0Tp))*z_0}/R_(n,H)’

zo = 135 - NpOAOIKUTENBHOCTb Nepuofa BnaroHakonaeHus, CyT, NpUHMMaemMas paBHoOW nepuoay
oTpuuaTenbHbIMU CPeAHUMN MEeCAYHbIMU TeMnepaTypamu Hapy>XHoro Bosayxa no CI 131.13330;

TemnepaTypa B NJIOCKOCTN BO3MOXXHOW KOHAEHCaunun s aToro nepunoja:
*1_(0)=t_s - ({t_B-t_(H,0Tp)}/R_0"(ycn)) * (1/a_(i n t)+ R_K) = 20 - ({20 + 4.58}/4.619) * (1/7.6+3.867) = -1.
28 °C

CpeaHsa ynpyrocTb BOAAHOIO napa 3a Nepuoj ¢ oTpuuaTesibHbIMU CpeiHEMECAUYHbIMY
Temnepatypamu (no CM 131.13330 Tabn. 7.1)

‘e_(H,0Tp) = 100 * (2.8 + 2.9+ 3.9+ 5 + 3.6)/5 = 364 " Ma"

Eo - napumanbHoe faBfieHVe HacblLLEeHHOro BOASIHOrO Nnapa B NA0OCKOCTU MaKCUManbHOMo
yBnaxxHeHus, Ma, onpeaensiemMoe Npu cpefHein TeMnepaType Hapy>KHOro Bo3ayxa nepuoaa
B/1arOHaKOoMNJIEHMUS Zo;
"E_0 = 1.84*10%(11) * exp(-5330/{273-1.28}) = 556.92 " Ma"
n = {0.0024*(556.92-364)*135}/0.04727 = 1322.32029°
‘R_(2,m)*(tp) = {0.0024*135%(1388.87-556.92)}/{15*200*10*-3*5+1322.32029} = 0.20156 {M"2*y*"[1a"}/

n 1n~

Mr
Ycnoeue BbinosnHaeTcsa: Rn > R2ntp (0.34296 > 0.20156)

KOHCTpYKLI,VIH He Tpe6yeT AONMOJIHNTEJIbHbIX Mep NO 3alnuTe OT nepeyBina>kHEHUA.

BbiBoj,

KoHCTpyKUMsA paccumTaHa ¢ y4étom TpeboBaHumn Cl 50.13330.2012 "Tennoeas 3awmTa 3gaHuin” u Crl
131.13330.2012 "CtpouTtenbHas knumartonorus",

Tpebyemas TonwmHa TennomnsonsiymoHHoro cnos ISOVER Cengeuy nand pasHa 200 mm
B cooTBeTCTBUM C pacyETOM:

e KOHCTpyKLMS yA0BNETBOPSAET TPe6OBaHMIO MO TEMJIOBOW 3aLUMTe.
e KOHCTpPYKLMS YAOBNETBOPSAET CAaHUTAPHO-TUTMEHUYECKOMY TPEOOBAHMIO.

OO0 «CeH-TobeH CtpoutenbHas Npoaykums Pyc»
140300 ®* MockosBcKkast O6A. ® 1. EropbeBck ® yA. CmMblyka ® 60
Ten.: +7 495775 1512 ® ®akc: +7 495775 1513
e-mail: isover@saint-gobain.com ® http://www.isover.ru
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